

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Recomendación de la Comisión, de 18 de junio de 2019, sobre el proyecto de Plan Nacional Integrado de Energía y Clima de España para el período 2021-2030

(Diario Oficial de la Unión Europea C 297 de 3 de septiembre de 2019)

(2019/C 307/10)

En la página 33, en la recomendación 4, primera frase:

donde dice: «[...] déficits arancelarios [...],»

debe decir: «[...] déficits de tarifa [...].»
